

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1040/2006 de la Comisión, de 7 de julio de 2006, por el que se modifican los Reglamentos (CE) n° 2204/2002, (CE) n° 70/2001 y (CE) n° 68/2001 en lo que se refiere a su período de aplicación**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 187 de 8 de julio de 2006)*

La publicación del Reglamento (CE) n° 1040/2006 se considerará nula y sin efecto.

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 1065/2006 de la Comisión, de 12 de julio de 2006, que fija el porcentaje de asignación relativo a la expedición de certificados de importación para los productos del sector del azúcar al amparo de determinados contingentes arancelarios y acuerdos preferenciales**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 192 de 13 de julio de 2006)*

En la página 19, en el anexo, en el título del primer cuadro:

en lugar de:

**«Azúcar preferente ACP-INDIA  
Título II del Reglamento (CE) n° 950/2006  
Campaña 2006/2007»,**

léase:

**«Azúcar preferente ACP-INDIA  
Título II del Reglamento (CE) n° 950/2006  
Campaña 2005/2006».**

En la página 19, en el anexo, en el título del segundo cuadro:

en lugar de:

**«Azúcar complementario ACP-INDIA  
Título III del Reglamento (CE) n° 950/2006  
Campaña 2006/2007»,**

léase:

**«Azúcar preferencial ACP-INDIA  
Título II del Reglamento (CE) n° 950/2006  
Campaña 2006/2007».**

---